
Следственный комитет Якутии сообщает о начале работы единого федерального номера телефона «Ребенок в опасности»



Следственным комитетом Российской Федерации уделяется большое внимание профилактике и предупреждению преступных посягательств в отношении несовершеннолетних.

С этой целью во всех регионах страны на протяжении нескольких лет действует телефонная линия «Ребенок в опасности».

С недавнего времени данной телефонной линии на всей территории России присвоен единый номер - 123.

Любой гражданин, который обладает информацией о подготавливаемом, совершаемом или

совершенном противоправном деянии в отношении несовершеннолетних, может позвонить по данному телефону и сообщить о таких фактах.

Все сообщения регистрируются и рассматриваются в установленном законом порядке.

Круглосуточная телефонная линия «Ребенок в опасности» является средством прямой связи граждан со следственным управлением и создана для немедленного реагирования на обращения по вопросам защиты прав несовершеннолетних.

25 Июня 2015

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/940510>